
Tabla D3. Valoración de rasgos de la sociedad española (cont.)
En su opinión, ¿diría Ud. que, actualmente, la sociedad española es muy, bastante, poco o
nada…?

MUY + BASTANTE

Conflictiva Igualitaria Innovadora

% (n) % (n) % (n)

Total 41,5 (1.028) 29,2 (723) 36,4 (902)

Ideología

Izquierda 1-2 38,6 (76) 18,3 (36) 30,5 (60)

3-4 38,4 (254) 28,4 (188) 33,1 (219)

5 45,5 (251) 32,4 (179) 39,1 (216)

6 47,2 (100) 34,0 (72) 43,4 (92)

7-8 41,6 (106) 41,2 (105) 43,1 (110)

Derecha 9-10 38,2 (21) 36,4 (20) 50,9 (28)

N.S. 41,4 (115) 25,2 (70) 34,9 (97)

N.C. 39,5 (105) 19,9 (53) 30,1 (80)

Recuerdo de voto

PP 42,4 (187) 36,7 (162) 44,4 (196)

PSOE 37,1 (143) 32,5 (125) 36,9 (142)

Unidos Podemos 43,9 (93) 24,5 (52) 26,4 (56)

Ciudadanos 41,3 (85) 38,3 (79) 36,4 (75)

Otros partidos 41,8 (125) 19,7 (59) 30,1 (90)

No tenía edad 52,8 (19) 38,9 (14) 47,2 (17)

En blanco 54,5 (18) 18,2 (6) 33,3 (11)

No votó 40,1 (171) 28,4 (121) 35,7 (152)

No recuerda 47,1 (49) 20,2 (21) 37,5 (39)

N.C. 41,3 (138) 25,1 (84) 37,1 (124)

Religión

Creyente practicante 41,3 (118) 33,2 (95) 40,6 (116)

Creyente no practicante 41,9 (611) 30,7 (447) 39,0 (568)

Ateo/a, no creyente 40,2 (261) 25,9 (168) 30,7 (199)

N.C. 45,2 (38) 15,5 (13) 22,6 (19)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 40,4 (228) 27,0 (152) 34,4 (194)

Ciudad mediana 40,9 (386) 32,6 (308) 41,3 (390)

Ciudad grande 40,9 (294) 28,0 (201) 33,1 (238)

Gran núcleo urbano 48,0 (120) 24,8 (62) 32,0 (80)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2017, estudio 3.199.

Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“Muy” + “Bastante”).
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